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Ami után ciklusokon át csak 
sóhajtoztunk, azt a jelenlegi 

önkormányzat elérte.
Május 7-től új közvetlen 

buszjárat köti össze 
Mogyoródot Újpesttel!

Dekoráció a Pillangós Óvodában, 
újrahasznosított tárgyakkal, játékokkal.

Bővebben lásd a 12-13. oldalon!
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A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház
tisztelettel meghívja Önt

2016. május 23-án
hétfõn 16.00 órára

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. 

ERÕSS ZSO LTERÕSS ZS LTO
EG MÁSZ ÉKEZH Y ÓRA EML ÜNK

Csíkszereda - Kancsendzönga

(1968-2013)

“ Az ember nem arra van teremtve,

                                     
Erõss Zsolt

hogy passzivitásban éljen.
Éppen ezért nem azt érzem,
hogy kisértem a sorsot,
hanem azt,
hogy jól élem meg az életet”

 

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házba

Tisztelettel meghívjuk Önt

MEGHÍVÓ

ahol
,

       : Jácint Juhász

TRIANON

MEGHÍVÓ

“Magyar a múltadat féltve ápold
a jelen küzdelmeiben, hogy a

jövõd is megmaradjon!”
Gróf Széchenyi István

Tisztelettel meghívjuk Önt

a Nemzeti Összetartozás Napján

a trianoni tragédia “békediktátum”

    
    szombaton 10.00 órakor

2016. június 4-én, 

tartandó megemlékezésre és koszorúzásra

a katolikus templom elõtti Falka József téren

Emlékezzünk együtt!

aláírásának emlékéül

KÉZIMUNKA

SZAKKÖR-KLUB

        

         

idõpont: páratlan hét
szerda 17.30-tól - 19.30-ig

Lányok, asszonyok!

Kézimunka Szakkör-Klub 
 a Juhász Jácint Mûvelõdési Házban
            minden korosztálynak 

    

a szakkör vezetõjénél:Baráth Krisztinánál
email: krisztina.barath55@gmail.com

Elõzetes jelentkezés 

személyesen a könyvtárba, illetve   
06-28-440-730

Jácint Juhász

NYUGDÍJAS TORNA – JÓGA

Helyszín: Juhász Jácint Mûvelõdési ház

Szeretettel várunk minden kedves 

14.00 

 nyugdíjas érdeklõdõt 

erõgyûjtõ tornánkra

keddenként 

órákor kezdödõ 

Jácint Juhász Telefon: 06-27-440-730

Cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Szent LáSzLó Hét
Hit, Hagyomány, VigaSSág

Nagy sikerrel zárult a tavalyi évben a Szent László Hét, emlékezetes prog-
ramok zajlottak a Béke tértől a Pincesorig több helyszínen is. Közösségünk 
visszatért ünnepi hetünk hagyományos gyökereihez, helyi értékeink, kultú-
ránk megjelenítéséhez. Az idei évben továbbra is ebben a szellemben foly-
tatódik a műsorsorozat, melyet  Alapítónk Szent László hite, keresztény 
kultúránk, hagyományaink továbbvitele, és a jókedv, a vidámság, a zene,  a 
tánc jellemez elsősorban.
Az idei Szent László Hét június 25 – július 3-a közötti eseményeinek beha-
rangozására,  Mogyoród ünnepi hetének műsorai közül három témakörhöz 
tartozó eseménysort emelnék ki a Tisztelt Olvasóknak:
- Szent László Zsolozsmát imádkozunk a Katolikus Templomban László 
Napján Tóth József Miklós plébános úr vezetésével és előadást tart szá-
munkra az országosan ismert Pál Ferenc Atya. 
- Utcabállal záródó Folklór Nap lesz a Béke téri fák alatt a 35 éves Nép-
dalkör tiszteletére. 
- Apátsági Pincenapok lesznek újra a Somlói úti Pincesoron, bográcsos fő-
zőversennyel, ahol sztárvendégünk lesz Vikidál Gyula rockénekes.

Nem véletlen, hogy az idei rendezvénysorozatból e három témát emeltem ki 
Mogyoród ünnepi napjai eseményeinek mentén, hiszen ünnepi hetünket leg-
jobban jellemzik. Első helyre kívánkozik alapítónk Szent László által is meg-
vallott hitünk, kereszténységünk megerősítése. Ennek nyomán Szent László 
Zsolozsmát imádkozva köszöntjük alapítónkat neve napján, majd Pál Ferenc 
Atya előadását hallgathatjuk. Szent László nyomán emléktúra lesz az egykori 
Apátság helyszínétől a Kilátó-Kápolnához, majd vissza a Faluházhoz. Ünnepi 
hetünk meghatározó eseménye  a vasárnapi szentmise a Klastromdombon, 
melyet koszorúzás követ a Szent László szobornál.
Mogyoródi történelmünk legnagyobb időutazását az Apátsági Pincenapok jelen-
ti, hiszen a Klastromhegyen, alapítónk Szent László által épített egykori Apát-
ság Pincéiben kóstolhatunk a legjobb mogyoródi borainkból. Borverseny lesz a 
Hegyközség egykori elnökének Babicz Balázsnak a tiszteletére, a szombat estén 
pedig fellép Vikidál Gyula rockénekes. Az esti jó hangulatról az Antovszki Band 
gondoskodik, akik a Magna Cum Laude együttessel kezdtek zenélni. Tavaly a 
békéscsabai kolbászfesztivál hangulatáról gondoskodtak, igen nagy sikerrel.
Új rendszerben kerül megrendezésre a Bográcsos Főzőverseny, ahol 3 főbb 
elemből áll össze a pontozás: az étel minősége és a vendéglátás mellett egy 
rövid előadással is lehet pontokat szerezni. Az előadás a rendezvény jellegé-
hez illő szerzemény kell, hogy legyen, műfaját tekintve elsősorban magyar 
nóta, de lehet népdal, bordal, esetleg vers is. Újdonság az is, hogy a tavalyi 
győztes Babicz Pincészet határozta meg az idei Bográcsos versenyének éte-
lét, ami az idei évben a többféle alapanyagból és körettel, ezenkívül igen 
sokféleképpen elkészíthető népszerű ételünk a pörkölt lesz. 
A Szent László Hét kezdetén hagyományosan a Béke téri fák alatt zajlott 
az a Folklór nap, melyet most is megrendezünk a Jakab Mihály Népdal-
kör alapítása 35 éves évfordulójának tiszteletére, sok-sok helyi és meghívott 
fellépővel, az est végén a Hangya zenekar előadásában utcabállal. Termé-
szetesen a Szent László Hét eseményeinek sorában megtaláljuk a Kertész 
György kispályás futballtornát, megrendezzük az Egészségnapot, a Temp-
lomi Hangversenyt, a Coop napot, csobbanhatnak a fiatalok az Aquaréna 
medencéiben. Teljes programfüzetünk hamarosan elkészül és a részletes 
programot minden Kedves Mogyoródi lakos megtekintheti. 
A programokra várunk mindenkit sok szeretettel:

Hutter József,
az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

Látványosan szép a főterünk 
tavasszal

KérjüK rendelKezzen 
adója 1 %-áról 

Mogyoródi Szent lászló Hagyományőrző Íjász Egyesület 
2146 Mogyoród dózsa György út 31. 

Adószám: 18707128-1-13

Kedves Mogyoródiak! Kedves Támogatóink!
Ezúton is szeretnénk felhívni a figyelmet a 

civil 1% felajánlásának lehetőségére.
Amennyiben megtehetik, és Alapítványunkat 

támogatják adójuk 1%-ával, azt tisztelettel 
megköszönjük. 

Községünkért, Mogyoródért Alapítvány 
Adószám: 18678723-1-13

Eredményes évet kívánunk mindenkinek!
Az Alapítvány kuratóriuma

Új buszjárat létesül Mogyoród és Újpest Központ 
között, mely hétköznaponként és hétvégenként is 

óránként jár majd.
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KépViSeLő-teStüLeti üLéS
2016. ápriLiS 27.

17 órakor, az ülés hivatalos kezdő idő-
pontjában két képviselő még nem volt 
jelen. Polgármester úr úgy döntött, hogy 
Tóthné Nagy Mária távollétében nem 
kezdi el a tanácskozást, ne mondják majd, 
hogy a távollétében hoztak döntéseket. 
Így a tényleges munka 20 perc késéssel 
indult. Az ülés este 8-ra fejeződött be. 
Az ülés tárgykörében két jelentős do-
log számíthat leginkább a lakosság ér-
deklődésére. Az egyik a bontásra ítélt 
Kálvária sorsa, lásd a keretes részben.
A másik, hogy megvalósul a régóta 
várt közvetlen buszjárat Mogyoród és 
Újpest-Központ között. A buszjárat 
hétköznapokon és hétvégén óránként 
közlekedik majd. A megállókról és 
a menetrendről a következő lapszá-
munkban tudunk tájékoztatást adni. 
A többi napirendi ügy elsősorban az 
intézmények előző évről szóló beszá-
molóinak elfogadásáról szólt, néhány 
egyéb mellett, melyeket többnyire tel-
jes egyetértésben szavaztak meg.

napirenD eLőtt

Paulovics Géza ismertette, hogy lejárt 
a szerződés a jelenlegi lakossági hulla-
dék elszállítását és kezelését végző cég-
gel. Mivel az új hulladékgazdálkodási 
törvény bevezetése miatti, még kellő-
képpen ki nem tisztult helyzetben van 
az ország, a cég nem is kívánja a szerző-
dést meghosszabbítani. A szóba került, 
szomszédos településen ezt a feladatot 
ellátó Szada Nova Kft pedig nem jogosult más területen ezt a tevékenységet végezni. A bizonytalan helyzetben polgár-
mester úr felvette a kapcsolatot a Katasztrófavédelemmel, akik ilyen esetben kötelesek a szemétszállításról gondoskodni. 
A Katasztrófavédelem fog tehát kijelölni szolgáltatót. A lakosságnak aggódnia nem kell, mert a szemétszállítás folytatódni 
fog, csak még azt nem tudjuk, melyik céget jelöli ki a Katasztrófavédelem.
Jó ütemben zajlik a Kerek tó mellett készülő járda, mely biztonságos gyalogos közlekedést biztosít a temetőhöz, de hasznos az 
itteni ipartelep dolgozói számára és persze a Forma I. idején a látogatók tömegének is. Menet közben módosult a nyomvonal, 
mert a patak feletti hidat kibővítették, hogy ne legyen ott szűkület és magánterületek érintése miatt is kellett módosítani. Emiatt a 
költségek emelkedtek 8,7 millió Ft-ra, amelyből azonban a nagyobb részt, 5 millió Ft-ot a Hungaroring Zrt. tett hozzá. A munka 
során visszavették az önkormányzati tulajdont a Kerek-tó előtt, (a tó tulajdonosa beljebb vitte a kerítését a tényleges birtokhatár-
ra). A másik oldalon Kapitány Attila pedig szolgalmi jogot adott a területén történő járda kialakítására.
Az év eddigi időszakáig az ingatlan értékesítésekből 34 millió Ft bevétel értek el, ami jelentősen nagyobb, mint amire számítani 
lehetett. Örvendetes hír, sikerült megállapodni a VOLÁN Zrt-vel, egy Mogyoród – Újpest-Központ közötti rendszeres buszjárat 
menetrendbe állításáról. Nagy könnyebbséget jelent ez mindazoknak, akik Budapestre mennek, mert az újpesti végállomáson 
átszállhatnak a Metró-ra. Az aszfaltos utak kátyúzási munkálatait a Településüzemeltető Kft. továbbra is folytatja. Vis Maior pá-
lyázattal megvalósuló javítási munkálatokra a szerződést megkötötték, megkezdhető szakaszosan, helyszínenkénti munkavégzés.

napirenDi ügyeK
• Rendeletalkotás Mogyoród Nagyköz-
ség Önkormányzata 2015. évi költség-
vetéséről szóló rendelet módosításáról 

• Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség 
Önkormányzata 2016. évi költségvetésé-
ről szóló rendelet 1. számú módosításáról 

• Rendeletalkotás Mogyoród Nagy-
község Önkormányzata 2015. évi 
költségvetésének zárszámadásáról 

A költségvetés egyenlege138.382.000 
Ft lett. A napirenddel kapcsolatban 
Tóthné Nagy Mária tett föl kérdéseket.
Igaz-e, amit a Mogyoródi Krónika 
írt az állami támogatások csökkené-
sével kapcsolatban, miközben a ter-
vezethez képest a költségvetés bevéte-
le ezen a soron 8 millió Ft többletet 
mutat? 
A válasz, amit az újság főszerkesztője 
adott: Az állami normatívák összege 
5-10-15 év távlatában fokozatosan 
csökken, s így egyre nagyobb terhet rak 
az önkormányzatok vállára. Ez akkor 
is igaz, ha valamelyik évben a tervezet-
hez képest több állami feladatot kap 
az önkormányzat, vagy csak az egyes 
normatívák alanyainak a száma nő 
meg, s ezért az átutalt összeg nagyobb 
lesz.  (Arányaiban azonban továbbra is 
igaz, hogy nem akkora az egyes felada-
tokra kiutalt államai normatíva, mint 
amennyiben az az önkormányzatnak 
kerül, hanem csak a 20-30 %-a. Így ha 
mondjuk a létszám növekedése miatt 
egy feladatra több „fejpénz” érkezett, 
akkor az nem javította az önkormány-
zat helyzetét, hanem tovább nehezítet-
te, hiszen minden egyes ellátotthoz az 
önkormányzatnak hozzá kellett tenni 
a hiányzó 70-80 %-nyi részt. Összessé-
gében tehát a 8 millió normatív több-
lethez az önkormányzatnak további 
cc. 40-45 milliót kellett tennie, hogy 
a feladatot a nagyobb létszámban telje-
sítse. – Ez a szerkesztő. tájékoztatása a 
lakosság számára, a képviselők ezt ter-
mészetesen tudják, vagy tudniuk kell!?) 
Polgármester úr megjegyezte, hogy az 
önkormányzat kötelező feladatai 900 
millió Ft-ba kerülnek, amelyhez az 
állam mindössze 263 millió Ft norma-
tívát küld.
Mivel lehet igazolni a takarékos gaz-
dálkodást?
A választ Juhász András pénzügyi 
irodavezető adta meg: Több olyan 
beruházás történt, amely nyílászárók 
cseréjét és fűtéskorszerűsítést jelen-
tett. A beruházások következtében 
azokban az épületekben csökken a 
fűtési költség, amely komoly meg-
takarítást jelent. Éves szinten pedig 
nőttek a bevételek és csökkentek a 
kiadások, azaz több az általános tar-
talékba került pénzmaradvány. Hut-
ter József az elmúlt évet gazdálkodási 
szempontból, nyugodt és eredményes 
időszaknak minősítette, amelyben 
nőttek az adóbevételek, és jól gaz-
dálkodtak.  Könyvvizsgáló asszony 
megerősítette az elhangzottakat, s ki-

jelentette, hogy az önkormányzatok 
gazdálkodására vonatkozó összes tör-
vényi és szabályozási feltétel teljesült, 
melyet részletes és lapos vizsgálatok 
igazolnak. 

• Éves összefoglaló jelentés az Ön-
kormányzat és a Polgármesteri Hi-
vatal belső ellenőrzéseiről 

• Mogyoród települési környezetvé-
delmi programjának előkészítése 

• Döntés a Mogyoródi Pillangós 
Óvoda Állapító Okiratának módo-
sításáról 

• Mogyoródi Polgármesteri Hivatal 
SZMSZ módosítása 

• Mogyoród Turisztikai és Település-
fejlesztő Kft. 2015. évi beszámolója 

• Mogyoród Nonprofit Kft. 2015. évi 
beszámolója 

• Háziorvosi asszisztensek vérvételi 
munkájával kapcsolatos szerződés 
felülvizsgálata 

• Fejlesztési szerződések 

• HESZ és szabályozási terv módosítá-
sa a Bajcsy-Zsilinszky út- Mogyoródi 
patak közti terület vonatkozásában 

• Mogyoród, Tölgyes utca 49. szám 
alatti 2209/1 és 2209/2 hrsz.-ú tel-
kek belterületbe vonása 

• Hulladék közszolgáltatással kap-
csolatos közbeszerzés ügye 
A napirendek előtt elhangzott bizonyta-
lanság ellenére a közbeszerzést ki kell írni.

• Pályázatokkal kapcsolatos döntés 

• Kukukk-hegyi ingatlan felajánlása 
megvételre 
A képviselők nem kívánták megvásá-
rolni az ingatlant.

• 1540 és 1538/14 hrsz.-ú ingatlan 
hasznosításával kapcsolatos kérelem
A Kukukkhegyi Kertbarátkör kérel-
mére a 3324/1 ingatlant kapja meg 
a Kertbarát Kör közösségi céljaihoz, 
havi 1000 Ft bérleti díj fejében.

• Orvosi és védőnői körzetek felül-
vizsgálata 

• A Borvirág u. 124. szám alatti 2462/2 
hrsz.-ú telek belterületbe vonása 

• Tájékoztatás az Év Pedagógusa Díj 
kapcsán 
Mivel egyetlen felterjesztés sem érke-
zett az önkormányzathoz, így nem volt 
miről dönteni. Ez évben nem adják ki 
ezt a kitüntetést.

• A Kálvária bontása
A testület a bontásra 5 millió Ft-os ke-
retet határozott meg.

• Pedagógus Napi elismerések
A pedagógusok és a dajkák megbecsü-
lése és munkájának elismeréseképpen 
COOP utalványokat osztanak ki az 
érintettet 92 főnek. A közterhekkel 
növelt költség összesen 690.000 Ft. 

• A Mogyoród KSK kérésére tulajdo-
nosi hozzájárulás megadása
Ezzel kapcsolatban felmerült, hogy 
a Mogyoród FC-nek is volt hasonló 
ügye, ahol a tulajdonosi hozzájárulá-
son túl az önrész átvállalása is szóba 
került. Paulovics Géza egyetértett dr. 
Szabó István felvetésével, hogy azo-
nos módon kezeljék az ilyen esete-
ket. A határozat szerint ez esetben is 
megadták a tulajdonosi hozzájárulást 
a pályázathoz, mely szerint három 
helyszínen alakítanának ki korszerű 
sportolási lehetőségeket, melyek kö-
zül az egyik az iskola udvara. Ezen túl 
úgy döntöttek, hogy a sporttámoga-
tások esetében, amennyiben az egye-
sületek TAO pályázatokat nyernek, 
abban az esetben a Képviselő-testület 
az önrész biztosításának lehetőségét 
felülvizsgálja.

• Per a JK Economy-val
Az önkormányzat beperelte a Mogyo-
ródi Hírek Most kiadóját az engedély 
nélküli névhasználat miatt. Első fo-
kon meg is nyerte az önkormányzat 
a pert, azonban az alperes fellebbe-
zett, s a 2. fokon neki adtak igazat. 
Az önkormányzatnak van további 
lehetősége fellebbviteli tárgyalásra, ha 
az Ítélőtáblához benyújtják a felleb-
bezést. A döntésben nem alakult ki 
egyetértés, a szavazás eredménye sze-
rint azonban beadják az Ítélőtáblához 
a fellebbezést, de ezt csak 5 fő szavaz-
ta meg, míg 3 fő (dr. Hézinger Lajos, 
Ribai Zoltán és Tóthné Nagy Mária) 
ellenezte. Dr. Szabó István nem sza-
vazott, mivel már korábban elhagyta 
az üléstermet. 

mi történiK a KáLVáriáVaL?
A Kálvária állapota erősen megromlott, néhány éve már körbe kellett keríteni a 

balesetveszély elhárítása érdekében. Évekkel korábban kellett volna hozzákezdeni 
a karbantartásához, javításához, ám ehhez a község nem nyúlhatott, mivel 

műemléken, csak az illetékes hatóság engedélyezhetett volna bármilyen 
munkát, felújítást. Így jutottunk el idáig, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal 

Érdi Járási Hivatala a PE-06/OR/118-2/2016. sz. határozata Mogyoród 
Nagyközség Önkormányzatát a „Barokk Kálvária” leomlás-veszélyes részeinek 

visszabontására kötelezte, a helyreállítási terv benyújtásával egyidejűleg. 
A bontás kizárólag kézi erővel történhet, így a bontási munka elvégzése és 
a keletkező építési törmelék elszállítása költségeit megbecsülve a képviselő-

testület 5 millió Ft keretösszeget határozott meg.
Szerkesztőségünk javaslata még nem került a képviselő-testület elé, 

miszerint a Kálvária elbontása során – mivel az kézi erővel történik-, 
kikerülnek majd ép, egész építőkövek (minden bizonnyal a környéken 

egykor rendszeresen használt ún. „zöldkő” tömbök), amelyeket kegyeleti és 
kultúrtörténeti okokból a lakosság meg is vásárolhatna, emlékül. 

Ez esetben a Kálvária újjáépítéséhez az eladott kövekből befolyó összeg is 
hozzájárulhatna. A Templomban is őrzünk egy kőtömböt a Szent László 

alapította klastrom épületéből.

A járdaépítés folytatódik
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mogyoróD nagyKözSég önKormányzat JegyzőJe

Tisztelt Ügyfeleink!
Az adózás rendjéről szóló, 2003. évi XCII. törvény, 2012 január 1-től hatályos 55/B §-a alapján - a Nemzeti Adó-és Vám-
hatósághoz hasonlóan -  az Önkormányzati adóhatóságnak is lehetősége van a helyi adók és a gépjárműadó vonatko-
zásában az ügyfeleinek a nevét, címét és lejárt esedékességű tartozását közzétenni.
Az idén először közzétesszük a gépjárműadó, építményadó, telekadó, iparűzési adó és az idegenforgalmi adó vonatko-
zásában a 100.000.-Ft és az azt meghaladó hátralékot, adózónként. A lajstrom a 2016. március 31. napjáig beérkezett 
és lekönyvelt befizetéseket tartalmazza. (A felszámolás, végelszámolás alatt lévő, illetve a fizetési könnyítési kérelemmel 
érintett adózóinkat a lista nem tartalmazza.)
Bármely, a tartozást érintő kérdéssel Önkormányzatunk adócsoportja szívesen áll a rendelkezésükre.

ADÓNEM AZ ADÓZÓ NEVE CÍME FENNÁLLÓ TARTOZÁS
Építményadó Hungarokart Center Kft. 2146 Mogyoród, Ipar u 001. 1 000 285 Ft
Építményadó Vass Zoltán 2146 Mogyoród, Dombóvári u 051. 772 600 Ft
Építményadó Hodászi Díszműkovács-Rest.Kft. 2146 Mogyoród, Gödöllői út 78. 585 342 Ft
Építményadó Dmrv Zrt. 2600 Vác, Kodály Z. u 003. 545 550 Ft
Építményadó Berei És Társa Kft 2146 Mogyoród, Kerektó u 008. 540 100 Ft
Építményadó Kaplan Igor 2146 Mogyoród, Virág u 034. 441 500 Ft
Építményadó Pala Katalin 1117 Budapest, Kőrössy u 014. FSZ em./1. a. 422 000 Ft
Építményadó Kertész Ferenc 1171 Budapest, Gyeplős u 13. 305 050 Ft
Építményadó Kátai Tibor 2146 Mogyoród, Borsó u 066. 208 920 Ft
Építményadó Szabóné Gárdos Katalin 2146 Mogyoród, Vasút u 004. A. ép. 206 325 Ft
Építményadó Keszthelyi György 2146 Mogyoród, Berektető u 123. 198 260 Ft
Építményadó Turi Sándor 2146 Mogyoród, Szentjakab P.007. 196 540 Ft
Építményadó Kovács Zoltán 2146 Mogyoród, Szentjakab P.072. 184 680 Ft
Építményadó Kárpáti Lászlóné 2146 Mogyoród, Vörösmarty M. u 010. 176 368 Ft
Építményadó Patkós Edina Anna 2146 Mogyoród, Szentjakab park 11/A. 174 640 Ft
Építményadó Zgólay Adorján 2146 Mogyoród, Ág u 023. 158 700 Ft
Építményadó Hul-Mand Kft 2146 Mogyoród, Mandula u 005. 156 600 Ft
Építményadó Mándoky Csaba László 2146 Mogyoród, Gödöllői út 079. 151 000 Ft
Építményadó Trincsi Józsefné 2146 Mogyoród, Virág utca 69. 147 900 Ft
Építményadó Szabó Zoltán 2146 Mogyoród, Szentjakab P.107. 142 438 Ft
Építményadó Gáty Viktória 1051 Budapest, Bajcsy-Zs. út 16. 3 em./5. a. 141 100 Ft
Építményadó Gyűszű László 2146 Mogyoród, Szilvás u 011. A. ép. 138 800 Ft
Építményadó Kamarás Gábor 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u 019. 136 470 Ft

Építményadó Ott Attila 2146 Mogyoród, Szentjakab P.079. 129 800 Ft
Építményadó Mamuzich Róbert Béláné 1139 Budapest, Üteg u 028. 115 000 Ft
Építményadó Soós Éva 2146 Mogyoród, Sport köz 010. 110 960 Ft
Építményadó Oláh István Zsolt 2146 Mogyoród, Borsó utca 20. 110 360 Ft
Építményadó Suki József 2146 Mogyoród, Kikelet u 035. 109 000 Ft
Építményadó Sztrehovszki Edit 2151 Fót, Kossuth L. u 9. 106 600 Ft
Építményadó Dr. Kozmáné Balogh Szilvia 2146 Mogyoród, Szentjakab park 74. 101 480 Ft
Építményadó Dr. Kozma Zsolt 2146 Mogyoród, Szentjakab park 74. 101 480 Ft
Építményadó Schvebler Károly 1088 Budapest, Rákóczi út 019. II em./3. a. 100 200 Ft
Telekadó P.A.S.S. KFT. 1171 Budapest, Körösszeg u 015. 4 580 480 Ft
Telekadó Szentjakab Parkfalu Kft 2146 Mogyoród, Szentjakab P.002. 3 212 580 Ft
Telekadó Kurfis Gábor 2146 Mogyoród, Kert u 046. 181 858 Ft
Telekadó Kurfis Anita 2146 Mogyoród, Kert u 046. 180 939 Ft
Helyi iparűzési adó Continental Catalyst Kft 2146 Mogyoród, Erzsébet Királyné u 026. 1 679 817 Ft
Helyi iparűzési adó K And S Invest Kft. 2146 Mogyoród, Szentjakab P.072. 1 519 600 Ft
Helyi iparűzési adó Kardinális Kft 2146 Mogyoród, Bocskai u 100. 1 328 850 Ft
Helyi iparűzési adó World-Papers Kft. 2146 Mogyoród, Dombóvári u 051. 1 101 450 Ft
Helyi iparűzési adó Hodászi Díszműkovács-Rest.Kft. 2146 Mogyoród, Gödöllői út 78. 749 033 Ft
Helyi iparűzési adó Redrabbit Kft. 1078 Budapest, Rottenbiller u 44. 595 650 Ft
Helyi iparűzési adó Eurotools Trading Kft 2146 Mogyoród, Szentjakab park 211. 582 285 Ft
Helyi iparűzési adó Modern Ma Kft 1184 Budapest, Aranyeső utca 8. 485 006 Ft
Helyi iparűzési adó Péter Építőipari Kft. 1038 Budapest, Szépvölgyi  út 39. 1 em./1. a. 390 000 Ft
Helyi iparűzési adó Company-Care Kft. 2146 Mogyoród, Berekakácos u 632. 2. ép. 2a 379 400 Ft
Helyi iparűzési adó Richi Kuckója Bt. 2146 Mogyoród, Erdőszél u 002. A ép. 367 200 Ft

HoVá tűnt eL 160 miLLió forint?
Többször is elhangzott olyan állítás, miszerint „az előző vezetés 2014 őszén 160 millió forint többlettel adta át a kasszát a jelenlegi 
vezetésnek, ami azóta eltűnt”. A számlavezető pénzintézet rendszeréből legyűjtött adatokkal szeretném eloszlatni a kételyeket, és 
megnyugtatni minden kedves mogyoródi (és nem mogyoródi lakost is). Az Önkormányzat pénze nem tűnt el, és Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározottak súlyával – miszerint a helyi önkormányzat gazdálkodásának biz-
tonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős – a jelenlegi vezetés is tisztában van. Az 
1. ábrából látható, hogy valóban a ciklus végén (2014.09.30-án) 160.846.902 forint az önkormányzat számlaegyenlege, de ez 
nem többlet, mert akkor már az egészségház állna, vagy legalább látható jele lenne a beruházásnak. A 2. ábra a jelenlegi számla-
egyenleget mutatja, (2016.04.26-án) 157.028.147 forint összegben, amely azt bizonyítja, hogy a pénz nem tűnt el.

AKKOR (2014.09.30.)

MOST (2016.04.26.)
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Helyi iparűzési adó Modern Ma Kft 1184 Budapest, Aranyeső utca 8. 485 006 Ft
Helyi iparűzési adó Péter Építőipari Kft. 1038 Budapest, Szépvölgyi  út 39. 1 em./1. a. 390 000 Ft
Helyi iparűzési adó Company-Care Kft. 2146 Mogyoród, Berekakácos u 632. 2. ép. 2a 379 400 Ft
Helyi iparűzési adó Richi Kuckója Bt. 2146 Mogyoród, Erdőszél u 002. A ép. 367 200 Ft
Helyi iparűzési adó Alex-B Bt 2146 Mogyoród, Borvirág u 007. 313 941 Ft
Helyi iparűzési adó Szentjakab Parkfalu Kft 2146 Mogyoród, Szentjakab P.002. 303 850 Ft
Helyi iparűzési adó Bg Brain Bt 2146 Mogyoród, Rákóczi út 12. 302 702 Ft
Helyi iparűzési adó Ortima Kft 1077 Budapest, Király u 95. FSZ em./10. a. 298 407 Ft
Helyi iparűzési adó Opus General Kft. 2146 Mogyoród, Gödöllői út 137. 284 850 Ft
Helyi iparűzési adó Berei És Társa Kft 2146 Mogyoród, Kerektó u 008. 272 690 Ft
Helyi iparűzési adó Impexton Kft 2146 Mogyoród, Szentjakab Park 93/b. 248 601 Ft
Helyi iparűzési adó Orphelin Kft. 2146 Mogyoród, Gödöllői út 200. 242 500 Ft
Helyi iparűzési adó Tele-Md Kft. 2146 Mogyoród, Bajcsy Zs. köz 001. 240 800 Ft
Helyi iparűzési adó Estate Service Kft. 1213 Budapest, Szent István út 341. 228 341 Ft
Helyi iparűzési adó Szentjakab Telep.Üzem.Kft. 2146 Mogyoród, Szentjakab P.002. 195 000 Ft
Helyi iparűzési adó Vajtlare Ker.És Fejl.Kft 2146 Mogyoród, Erzsébet Királyné u 009. 190 300 Ft
Helyi iparűzési adó Elek Lajos 2146 Mogyoród, Somogyi B. u 002. 182 550 Ft
Helyi iparűzési adó Kovács György 2146 Mogyoród, Mély út 416. 1. ép. 1. a. 180 334 Ft
Helyi iparűzési adó Bobák Zoltán György 2146 Mogyoród, Szentjakab Park 88/b. 178 175 Ft
Helyi iparűzési adó Tomi Konténer Kft. 2146 Mogyoród, Kiss E. u 2. A. ép. 159 800 Ft
Helyi iparűzési adó Rüble És Radnai Bt 2146 Mogyoród, Szentjakab park 029. 157 850 Ft
Helyi iparűzési adó Erdélyi Magdolna 2146 Mogyoród, Munkácsy M. út 010. 152 050 Ft
Helyi iparűzési adó Santé Magyarország Kft. 2111 Szada, Ipari Park út 4. 128 540 Ft
Helyi iparűzési adó Patkos Netgo Szolgáltató Kft 2146 Mogyoród, Szentjakab park 11. A. ép. 123 552 Ft
Helyi iparűzési adó Juhász Zsolt 2146 Mogyoród, Táncsics M. u 31. A. ép. 112 900 Ft
Helyi iparűzési adó Bognár Péter/Egyéni Vállalkozó 2146 Mogyoród, Gödöllői út 222. 112 250 Ft
Helyi iparűzési adó Cseppentő Sándor 2146 Mogyoród, Borvirág u 079. 109 950 Ft
Helyi iparűzési adó Csibe-Csaba Bt. 2146 Mogyoród, Ibolya u 050. 109 500 Ft
Helyi iparűzési adó Neonbagoly Kft. 2146 Mogyoród, Glóbusz u 004. 104 725 Ft
Gépjárműadó Dk Studio Kft 2200 Monor, Bajcsy-Zs. U hrsz  11603/0 hrsz. 375 541 Ft
Gépjárműadó Horváth József 2146 Mogyoród, Erdő u 020. 362 839 Ft
Gépjárműadó Páskomteher 2000 Kft 2146 Mogyoród, Berektető u 157. 356 445 Ft
Gépjárműadó Koncz Tamás 2146 Mogyoród, Kiss E. u  OO2 ép. A. lh. 346 231 Ft
Gépjárműadó Totál-Ker Kft. 5476 Szelevény, Jókai M. u 012. 297 529 Ft
Gépjárműadó Tomi Konténer Kft. 2146 Mogyoród, Kiss E. u 2. A. ép. 277 380 Ft
Gépjárműadó Raniák László 2146 Mogyoród, Petőfi S. u 027. 251 605 Ft
Gépjárműadó Richi Kuckója Bt. 2146 Mogyoród, Erdőszél u 002. A ép. 241 951 Ft
Gépjárműadó Köllő Éva 2146 Mogyoród, Berektető út 2668. 228 447 Ft
Gépjárműadó Benjamin Trans Kft. 2146 Mogyoród, Rézsű u 015. 220 009 Ft
Gépjárműadó Sándor Miklós 2146 Mogyoród, Borsó u 008. 198 895 Ft
Gépjárműadó Rákospalotai Növ.O.Vadásztárs. 1152 Budapest, Nyaraló u 002. 197 340 Ft
Gépjárműadó Berei És Társa Kft 2146 Mogyoród, Kerektó u 008. 186 449 Ft
Gépjárműadó Pásztor Dénes 2146 Mogyoród, Gödöllői út 091. 177 225 Ft
Gépjárműadó Balázs István 2146 Mogyoród, Rózsa utca 014. 172 984 Ft
Gépjárműadó Nagy Zsolt 2146 Mogyoród, Gödöllői út 137. 170 315 Ft
Gépjárműadó 2nd Change Kft. 2146 Mogyoród, Erdő u 3. 169 208 Ft
Gépjárműadó Élthes Zoltán 2146 Mogyoród, Rózsa utca 14. 135 727 Ft
Gépjárműadó Benkő Jenő 2146 Mogyoród, Erzsébet Királyné u 032.A ép 130 500 FtGépjárműadó Benkő Jenő 2146 Mogyoród, Erzsébet Királyné u 032.A ép 130 500 Ft
Gépjárműadó Kovács György 2146 Mogyoród, Mély út 416. 1. ép. 1. a. 124 250 Ft
Gépjárműadó Foto Csala Kft 2146 Mogyoród, Vörösmarty u 11. 123 713 Ft
Gépjárműadó Fehérvári Dávid 2030 Érd, Fenyőfa u 046. 121 070 Ft
Gépjárműadó Zsiros Lászlóné 2146 Mogyoród, Galamb U hrsz  2880 hrsz. 120 875 Ft
Gépjárműadó Estate Service Kft. 1213 Budapest, Szent István út 341. 116 060 Ft
Gépjárműadó Cseppentő Sándor 2146 Mogyoród, Borvirág u 079. 115 340 Ft
Gépjárműadó Albert László 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u 035. 115 230 Ft
Gépjárműadó Somogyi Ilona 2146 Mogyoród, Szentjakab P.071. 114 541 Ft
Gépjárműadó Antal Ferenc József 2146 Mogyoród, Borsó utca 104. 112 769 Ft
Gépjárműadó Lime 21 Kft. 2151 Fót, Vörösmarty u 15. 104 328 Ft

Gépjárműadó Benkő Jenő 2146 Mogyoród, Erzsébet Királyné u 032.A ép 130 500 Ft
Gépjárműadó Kovács György 2146 Mogyoród, Mély út 416. 1. ép. 1. a. 124 250 Ft
Gépjárműadó Foto Csala Kft 2146 Mogyoród, Vörösmarty u 11. 123 713 Ft
Gépjárműadó Fehérvári Dávid 2030 Érd, Fenyőfa u 046. 121 070 Ft
Gépjárműadó Zsiros Lászlóné 2146 Mogyoród, Galamb U hrsz  2880 hrsz. 120 875 Ft
Gépjárműadó Estate Service Kft. 1213 Budapest, Szent István út 341. 116 060 Ft
Gépjárműadó Cseppentő Sándor 2146 Mogyoród, Borvirág u 079. 115 340 Ft
Gépjárműadó Albert László 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u 035. 115 230 Ft
Gépjárműadó Somogyi Ilona 2146 Mogyoród, Szentjakab P.071. 114 541 Ft
Gépjárműadó Antal Ferenc József 2146 Mogyoród, Borsó utca 104. 112 769 Ft
Gépjárműadó Lime 21 Kft. 2151 Fót, Vörösmarty u 15. 104 328 Ft

Mogyoród, 2016. március 31.
Siklósi-Dutkay Csilla adócsoport vezető     dr. Moldván Tünde jegyző

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az adóbevallások kapcsán megnövekedett ügyiratforgalomra tekintettel az 
Adócsoport ideiglenesen telefonon hétfőtől-péntekig kizárólag 08.00 és 10.00 óra között érhető el. Ez a korláto-
zás a hivatali ügyfélfogadást nem érinti, ügyfélfogadási időben a félfogadás változatlan. 
Szíves megértésüket és türelmüket köszönjük!

dr. Moldván Tünde jegyző

Tisztelt Természetbarátok! Tisztelt Lakosság!

Civil kezdeményezésre a Jegyző, mint természetvédelmi hatóság megkezdte két mogyoródi terület helyi védett ter-
mészetvédelmi területté nyilvánításának előkészítését, amelynek egyik fontos eleme a társadalmi egyeztetés. 

Ezúton meghívunk minden kedves érdeklődőt az előkészítő dokumentációt ismertető és információcserét biztosító 
lakossági fórumra, amelyet

2016. május 19. napján (csütörtök) 17 órától tartunk
a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtárban (2146 Mogyoród, Fóti út 18.).

A lakossági fórumon bárki észrevételt, javaslatot tehet a témában!
A tervezett védelemmel érintett területek: Csíkvölgyi-források környéke (Rózsa utca - Főtér – Veresegyházi út – 

Vadász út által határolt területen belül), Somlyó (Szent László kilátó) környéke.
Tisztelettel:

Tenki Péter sk. aljegyző

„tiSzta uDVar, renDeS Ház” páLyázati feLHíVáS

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a 9/2011.(III.01.) önkormányzati rendelete alapján 
a település szépítése, a kulturált lakókörnyezet kialakítása 
érdekében „Tiszta udvar, rendes ház” pályázatot  hirdet.

A címre pályázhat minden mogyoródi lakóingatlan tulaj-
donosa vagy használója, illetve egy adott mogyoródi utca 
lakóközösségének megbízott képviselője.
A „Tiszta udvar, rendes ház” cím adományozható annak az 
ingatlan tulajdonosnak, illetve használónak, akiknek ingatla-
na, s az azon található épület, kert, udvar megjelenésében har-
monikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetükbe, az ingat-
lanok előtti közterület rendezett, tiszta, virágos, parkosított.
A „Legszebb utca” cím adományozható azon tér, utca, 
utcarész lakóközösségének, amely adott évben a legszebb 
utcaképet nyújtja a beültetett virágok, növények illetve a 
közterületi összkép vonatkozásában.

A pályázatot a jelentkezési lapon kell benyújtani 2016.jú-
lius 15-ig a Polgármesteri Hivatal Titkárságán személyesen 
vagy postai úton (2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.). 
Jelentkezési lap letölthető a www.mogyorod.hu/palyazatok 
oldalról, vagy személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatal 
Titkárságán ügyfélfogadási időben.
A szakmai munkacsoport minden beérkezett pályázó helyszí-
ni ellenőrzése után tesz javaslatot a címek adományozására. A 
cím adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes véle-
ményének kikérését követően a Polgármester dönt szeptem-

ber 30-ig. Egyszerre több pályázó is elnyerheti a címet, azon-
ban évente kategóriánként legfeljebb 3 cím adományozható. 
Az elismerés formája az Önkormányzat arculatának meg-
felelő, falra szerelhető 20 x 30 cm méretű tábla.
Az elnyert elismerő címek az őszi szüreti felvonulás rendez-
vény keretén belül kerülnek átadásra.

Tisztelt Mogyoródi Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 

Mogyoród Nagyközség Településen a 
hulladék elszállítását 2016. május 1. 
követően is zavartalanul, az eddigi 

gyűjtési rendnek megfelelően az 
FKF Zrt. és az AHK Nonprofit Kft. 
konzorcium végzi. A településen 

bekövetkező hulladékelszállítást érintő 
változásokról előzetes tájékoztatóval 

értesítjük a Tisztelt Lakosságot.
Mogyoród, 2016. május 02.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata
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a Szent LáSzLó áLtaLánoS iSKoLa Hírei

Nemzetközi siker egy angol nyelvű projecttel
Az Oxford Kiadó nem-
zetközi felhívására ké-
szítettünk 7. osztályos 
diákjaimmal egy projec-
tet. A téma igazán nekik 
való volt, hiszen imádják 
a mitológiát, felnőtteket 
megszégyenítő magabiz-
tossággal mozognak az 
istenek, félistenek titánok 
világában. Aztán jött az 
ötlet: készítsünk angol 
nyelven egy társasjátékot 

a hősökről, mítoszokról. Adott volt tehát minden, s a kivite-
lezés, a nyelvi megformálás már szinte magától ment. 
Több mint 1500 pályamű érkezett különböző országokból 
a pályázatra, s egy szlovák, majd orosz pályázat mögött a 3. 
helyet szereztünk, ahogy ezt a verseny honlapján is láthatjuk.
A project készítői: Cziprisz Barbara, Gyurik Mercédesz, 
Ilauszki Katalin és Nagy Bianka.
Gratulálunk!

Kériné Kurucz Rózsa

Kaán Károly XXIV. Országos
Természet-és Környezetismereti Verseny középdöntő
Ebben a tanévben ismét Vácon, a 
Földváry Károly Iskolában rendezték 
ezt a megyei döntőt.
Az 5. és 6. évfolyamból 22 verseny-
ző indulhatott. Az 5. évfolyamosok 
közt Rácz Bese a 14. helyet szerezte 
meg, a 6. évfolyamosok közt Szőke 
Kiss Benedek a 12. helyen végzett.
A kiemelkedő eredményekhez gra-
tulálunk! 

Z.T.I
„Vándor, ki elhaladsz mellettem, 

Ne emelj rám kezet!
Ne bánts!”

Országos Diákolimpia Mezei Futás
Gödöllőn rendezték a mezei futás országos döntőjét. Isko-
lánkból 3 tanuló jutott az egyéni döntőbe. Több száz kor-
osztályi versenyzőből a következő kiemelkedő eredménye-
ket érték el:

Szőke Kiss Anna  IV. korcsoport   28.hely
Juhász Janka II. korcsoport  30.hely
Szőke Kiss Jácint  III. korcsoport  48.hely

Gratulálunk a kiemelkedő eredményekhez!
Köszönet Szőke Zoltánnak és Staicu Simonának, akik szál-
lították és velünk drukkoltak a gyerekeknek!
„Tanulj képességeid szerint, sportolj, élj és táplálkozz egészségesen!”

Z.T.I.

Területi vers- és prózamondó verseny
Hosszú évekig Csömörre jártunk a gyerekekkel vers- és pró-
zamondó versenyekre. Az évek során hozzászoktunk, hogy 
március utolsó szombatján Csömörre utaztunk. Mindig 
igen színvonalas versenyt rendeztek, ahogy teltek az évek 
egyre nagyobb szabásúvá vált a rendezvény. A gyerekeknek 
alkalmuk volt kiváló színészekkel, versmondókkal megis-
merkedni, akik a zsűriben vállaltak részt, és tanácsaikkal 
látták el az ifjú tehetségeket. Az idei tanévben szinte már 
megdöbbenve vettem, vettük tudomásul, hogy nem lesz 
verseny a csömöri iskolában!
Mivel meghívást kaptunk Szadára, a Székely Bertalan Ál-

talános Iskolába, éltünk a lehetőséggel, ide továbbítottuk 
felső tagozatos tanulóink közül azokat, akik jól szerepeltek 
az iskolai megmérettetésen.
A talán kicsit hosszúnak tűnő bevezető után, amit képte-
len voltam magamban tartani, szeretnék néhány szót szólni 
még a mogyoródi kis csapatról! Iskolánkat a következő ta-
nulók képviselték a megmérettetésen: Cziprisz Barbara 7.a, 
Kamarás Mátyás 6.b, Németh Dániel 5.b, Panák Kevin 8.b, 
Szőke-Kiss Benedek 6.b, Takács Bálint 7.a.
Véleményem szerint büszkék lehetünk mind a hat tanu-
lónkra! Méltón képviselték iskolánkat a környékbeli intéz-
mények között!
Három tanulónk dobogós helyezést ért el:
I. Takács Bálint 7.a (vers)
III. Németh Dániel 5.b (próza)
III. Cziprisz Barbara 7.a (próza)
Dani Lázár Ervin meséjét mondta el A fába szorult hernyó-
ról, Barbi egy szívhez szóló történetet Az adakozó fáról, Bá-
lint pedig Karinthy Frigyes: Előszó című versét.
További sikereket kívánunk Nekik!

Marjai Zsuzsanna munkaközösség-vezető

taVaSz a KatoLiKuS óVoDában

A tavasz sem telt el ünnepek nélkül óvodánkban
Márciusban Szent József ünnepéhez kapcsolódva köszöntöttük az édesapákat. Az édesapák a családok oszlopai, kemény, 
fáradságos munkával, apai jó példával, jóságos szeretettel állnak családjuk szolgálatára. Az édesanyák nélkülözhetetlen 
segítőtársai a harmonikus és biztonságot nyújtó családi légkör kialakításában. 
Az ünnepi estén ismét ellátogatott hozzánk Uzsalyné dr. Pécsi Rita neveléskutató, aki most kimondottan az édesapáknak 
hozott néhány értékes és megfontolandó gondolatot. Az előadás után pedig gyermekeink köszöntötték kedves versekkel, 
dalokkal az apákat, nagyapákat. 
Az est lakomával zárult: csoportjaink különféle finomságokat készítettek az édesapáknak – na és persze saját maguknak. 
Egész nap sok kis ügyes kéz fáradozott azon, hogy szendvics-falatkák, sajtos rudak és csoki-vaníliapudingos gofrik sora-
kozzanak a tányérokon. 

Húsvéti tojáskeresés 
A Húsvét előtti óvodai napon 
nagy meglepetés várta óvodá-
sainkat az oratórium udva-
rán. Minden kis fűcsomóban, 
mókuskeréken és hintán cso-
kitojások bújtak meg, hogy 
fürkésző szemek megtalálhas-
sák őket. A gyermekek nagy 
izgalommal indultak neki a 
tojáskeresésnek, majd gazdag 
zsákmánnyal, teli kosarakkal 
tértek vissza az oviba. 

Köszönet
A Laura Vicuňa Római Kato-
likus Óvoda gyermekei, szülei 
és dolgozói nevében hálával 
és tisztelettel szeretnénk meg-
köszönni Mogyoród Önkor-
mányzatának, hogy ebben 
az évben 2 millió 700 ezer 
forinttal támogatja óvodánk 
működését. Ez a támogatás 
hozzásegít bennünket ahhoz, hogy gyermekeink még színvonalasabb nevelésben, ellátásban részesüljenek.

Az óvoda nevelőtestülete

The winners:
It was very difficult to select a winner as the standard 
of all the entries was so high, but after much deliber-
ation, our panel of judges has chosen this project from 
class 6A and 9A from ZŠ s MŠ Ludanice in Slovakia 

as the winner.
The following entries have been selected as runners up:  

1. Class 8B at ZS Limbova 30 Zilina, Slovakia
2. Class 5 at Murmansk International lyceum, Russia

3. Class 7 at Mogyoródi Szent László Általános 
Iskola, Hungary
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Hirdetés

aranyérmeS mogyiKáK

Az április 9-i Ovi Fesztiválon a Mogyoródi Pillangós 
Óvoda táncosai, a „Mogyikák”csapata aranyérmet 
szerzett Fashion Dance / Rock N Roll Mini Ovi ka-
tegóriában! 
Tánccsoport tagjai: Baranyi Zara, Püspöki Renáta Tia-
ra, Zombor Henrietta, Rózsa Viktória Emma, Fekete 
Csenge, Székely-Harsányi Levente, Szíjjártó Dóra, 
Csábi Csongor, Haraszthy Kata. Felkészítő tanáruk 
az óvodánkban is tanító Hanzèly Dániel. 
Szívből gratulálunk nekik, mert mosolygós és energikus 
műsorukkal meghódították a teljes zsűrit! 
Így kell elkezdeni egy táncos pályafutást! 

papírgyűJtéS

A Pillangós és a Gesztenyés Óvoda növendékei és csa-
ládjaik hatalmas mennyiségű papírt gyűjtöttek a hulla-
dékok újrahasznosítása jegyében. A mennyiségre jellem-
ző, hogy a képünkön látható hatalmas konténer nem 
tudta mindet elvinni, kellett még egy külön kisteherautó 
is a szállításhoz. A legtöbbet a Katica Csoport gyűjtötte, 
több mint 1400 kg mennyiséget. 
Az eredményhirdetésen az óvoda tornaszobájában izga-
tottan várták a bejelentést a gyerekek, mivel jutalmul 
ajándékot is kaptak, a győztes és a 2. helyezett csoport-
nak dr. Csikós Gellértné óvodavezető egy-egy tortát 
adott át. 

Tréler viszi a konténernyi papírt

Eredményhirdetésre várva

JátéKot, LaKáSDíSzeKet HuLLaDéKbóL

A Föld Napján hirdették ki a versenyt az önkormányzati óvodában, hogy otthon a gyerekek apuval, anyuval találjanak ki 
és alkossanak olyan tárgyakat, amit egyszer már felhasznált, kidobásra szánt dolgokból készíthetők. Minden csoportból 
voltak jelentkezők bőven, Edit néni és Ágota néni alig győzte kiosztani az érte járó csokoládékat és okleveleket. A gye-
rekek-szülők munkájából ízléses tárgyak készültek, amiből szép kis kiállítás látható az óvoda bejáratánál. Az első három 
helyezett és a különdíjasok kiemelt ajándékot kaptak. 
Decemberben az óvoda elnyerte a Zöld Óvoda címet, amiről előző lapszámunkban már beszámoltunk. A Zöld Óvoda 
jelzése hamarosan kikerül a bejárat mellé a falra, a látványos kerámiát Herbert Judit készítette.

Aranypatkó Étterem
Éttermünk Pest megyében, Kerepes város szélén, a 30-as főút mellett található. Az étterem korábban a Patkó 
Csárda nevet viselte, mely a többszöri tulajdonosváltást követően 6 évvel ezelőtt bezárta kapuit.
Vállalkozásunk igazi kis kincsként tekintett az étteremre, mely azonnal szerelem volt mindannyiunk számára. 
Az átalakítási munkálatok megkezdésekor tudtuk, hogy nagy munka áll előttünk, de abban is biztosak voltunk, 
hogy egy igazi kis család-, és gyerekbarát éttermet szeretnénk létrehozni. A munkálatok ideje alatt folyamatosan 
azon dolgoztunk, hogy minden apró részlet a helyére kerüljön és, hogy minden korosztály kellemesen és elége-
detten töltse el az időt Nálunk. Kemény munka áll mögöttünk, de az álmunk valóra vált! Sikerült egy olyan 
étterem megálmodása és megalkotása, mely a családok törzshelyévé válhat a következő években.
Az étterem új belső tereinek kialakításakor nagy figyelmet fordítottunk a letisztult, elegáns színek, bútorok 
használatára a praktikusság figyelembevétele mellett. Családbarát étteremként igyekeztünk egy igazi kis gye-
rekbirodalmat kialakítani apró vendégeink számára is, ahol kedvükre szórakozhatnak és játszhatnak, míg a 

család többi tagja kényelmesen elfogyasztja ételét, italát. Éttermünk két klimatizált termével 60 + 30 fő befogadására alkalmas.
Minden Kedves Vendégét télen-nyáron, keddtől-csütörtökig 11-21 óráig, pénteken 11-22 óráig, szombaton 12-23 óráig, vasárnap 12-21 óráig. Éttermünk saját parko-
lóval rendelkezik. Jó idő esetén kerthelyiségünkben is elfogyaszthatják ételeinket kellemes környezetben.
Az Aranypatkó Étterem konyhájában elkészített ételek egyaránt kiválóak lehetnek miden korosztály számára, húsevőknek és vegetáriánusoknak, a hagyományos ízekre 
vágyóknak, de még a diétázók számára is akad választék bőven. Ételeink közül a cukorbetegek, laktóz-, és gluténérzékeny vendégek is kedvükre válogathatnak a fi-
nomságok közül. Étlapunk elválaszthatatlan része az ételek kalória és szénhidrát tartalmának megjelölése is, mely az ételválasztás elengedhetetlen része az egészséges 
és tudatos életmódot követő vendégek számára. Ételeinket a modern konyha különleges íz világa és kreativitása jellemzi, de a klasszikus magyar fogások is terítéken 
vannak. Étlapunkban szezonális ajánlatokkal is találkozhat. Ételkínálatunk angol nyelven is elérhető.
Hétköznapokon menüt is készítünk 990 ft-ért kiszállítással. Aktuális heti menüétlapunk facebook oldalunkon található.
Tökéletes helyszín lehetünk ballagásra, családi eseményekre, évfordulókra, osztálytalálkozóra, esküvőkre. Igény esetén, magas színvonalon, teljes körű lebonyolítással 
vállaljuk bármely esemény, rendezvény megszervezését.
Konyhafőnökünk Baracskay Tibor, aki mindig kellő odafigyeléssel és precizitással, friss és minőségi alapanyagokból álmodja meg ízletes ételeinket. Az állandó személy-

zet vezetésével, szakmai tudásával biztosítjuk vendégeink részére a kiváló minőségű ételek és 
italok barátságos, és kedves felszolgálását.

Aranypatkó Étterem • Kerepes, Szabadság útja 286.
Asztalfoglalás: 06-30-363-4010, 06-28-745-010

Facebook: https://www.facebook.com/aranypatkoetterem/
Aranypatkó Étterem Vezetősége

10% 
kedvezmény 

május 31-ig 
felhasználható
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közélet
beSzámoLó, aVagy VirtuáLiS Séta a megúJuLó faLuHázban

2015. májusában a mogyoródi önkormányzat és a Mogyoród Turisztikai és Település-
fejlesztő Kft megbízásából elkezdődött egy szakmai, néprajzos munka a faluházban. A 
munka a faluházban található rengeteg tárgy néprajzos, szakmai szempontú átváloga-

tásával kezdődött. A tárlatba illő tárgyak (444 db) ezután leltári számot kaptak és beveze-
tésre kerültek a leltári könyvbe, ahol az általános adatokon kívül igyekeztünk feltüntetni a 
tárgy származási helyét, az adományozó család nevét. A tárgyakról digitális (színes, képes) 
leltár is készült. Ezután megtörtént a faluház szakmai szempontú újrarendezése.

Az első helyiség a konyha, melyben az új tárgyakkal kiegészülve mutatjuk be a paraszti élet sokszínűségét. A középső 
helyiség (az eredeti parasztházas elrendezéssel szemben) a mogyoródi népviselet múltjának és jelenének ad helyet. A belső 
helyiség pedig egy tárgyakkal gazdagon berendezett lakószoba.

  előtte   utána

Nagy örömünkre szolgált, hogy a korábbi felhívást követően rengeteg tárgyi adományt kaptunk, melyet az eddigi tárgyak-
kal együtt az újrarendezett tárlatban el is helyeztük. Az új tárgyakat szintén leltárba vettük és bekerülnek az ún. gyarapo-
dási naplóba is. Külön szeretnénk kiemelni a Max-Desing Kft által adományozott próbababákat és fejmodelleket, melyek 
lehetővé tették az általunk oly nagyra becsült mogyoródi népviselet méltó és igen látványos bemutatását. Beszerzésre került 
egy négyemeletes üveges vitrin, melyben az 1900-as évek elejéről származó írásos emlékeket helyeztünk el.

A faluház korára és állapotára való tekintettel, lehetőségeinkhez mérten felújítási munkálatokat is végeztünk. A konyhában 
lévő linóleumot téglaburkolatra cseréltük, illetve megtörtént a konyhai fal javítása és festése, valamint a régi tálas restaurálása.

        Berendezett konyha régi burkolattal Új burkolattal

További tervek
Legfontosabb célkitűzésünk a faluházhoz tartozó egyéb épületrészek, külső helyiségek felújítása és a bennük található 
értékes tárgyak kiállítása. Ezen kívül a jelenleg berendezett lakórész is átalakításra, felújításra szorul, illetve sok régi tárgy 
megőrzéséhez a restaurálás elengedhetetlen. Szeretnénk felsorolás szerűen bemutatni terveinket:
- külső helyiségek és egyéb épületrészek (ólak, félszer) faljavítása, festése, burkolása
- ereszcsatorna elhelyezése (ennek hiányában az épület fala folyamatosan ázik)
- a belső fűtésrendszer átalakítása (melyet a konvektorok parasztházba nem illő megjelenése indokol)
- a jelenlegi világítás átalakítása (néprajzi hitelességi szempontok alapján) illetve a villany bevezetése a külső helyiségekbe
- az udvar (kert) rendezése (Mogyoródra jellemző növények telepítése)
- külső fedett tér kialakítása, mely színpadi előadásoknak és kézműves foglalkozásoknak adna helyet
- tárgyak restaurálása: karos padok csiszolása és festése, fakeretes menyasszonyi koszorú üvegezése, tálalószekrény, ruhás-
szekrény és sublót javítása

Nagy örömmel fogadjuk, ha a mogyoródi lakosok akár anyagi, akár szakmai segítséggel hozzájárulnak ezen tervek, „ál-
mok” megvalósulásához.

  előtte     utána

A tárlat további bővítéséhez szívesen fogadjuk felajánlásaikat, mindazokat a tárgyakat, melyek a felsorolásban találhatók:
Méhkasok, kendertiloló, bőrtarisznya, pásztorkészség, zsák zsákvászonból terményeknek, sarkantyú, cseréptányér, petróle-
umlámpa, sámli, kukorica morzsoló, mosdóállvány, fa melence, kanáltartó fából, sorhúzó, agyag csirkeitató, itatóvályúk, 
rézüst, vessző kosarak, hamuvonó, különböző kapák pl.: répa kapa, ültetőfa, vasvilla, vesszőseprű, nádvágó, vasmacska, 
régi szekrény, gereben, régi fa fűszertartó, piszkavas, boros hordó, fa egyes létra, fa krumplinyomó, zsétár, kévekötő fa, 
kenyértartó fa (függeszthető), sparhelt, szeneslapát, zománcozott vödör, fekete liszterkötény, csipkealjú alsószoknya, fehér 
kötény és fejdísz Mária-lány viselethez.

Távolabbi céljaink között szerepel, hogy tárlatunkban helyet kapjanak a mogyoródi dalokról, népzenéről, esetleg táncról 
szóló felvételek, hanganyagok, fényképek (digitalizált régi fotók), falunkra jellemző ételek receptjei. Ezért szeretnénk kérni, 
hogy akinek ilyesmi van a tulajdonában és szívesen megosztaná, jelezze a Mogyoród Turisztikai Kft elérhetőségein.

Az állandó tárlat mellett folyamatosan cserélődő időszakos kiállításokkal szeretnénk bemutatni Mogyoród gazdag néprajzi 
kultúráját: pl. az ostyasütést, a betlehemest és bölcsőskét, a Mária-lányokat, a zenekarokat, susztereket, stb.

Köszönjük eddigi felajánlásaikat! Nagy örömünkre szolgál, hogy folyamatosan bővülő tárlatban örökíthetjük meg néprajzi 
értékeinket az utókor számára.

Tóth Edit Natália, Illés Anita, Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft
(Zachár Zsolt)



aMOGYORÓDI KRÓNIKA

www.decens.eu • folyóirataink 17

hitélet
m

űv
el

őd
és

aMOGYORÓDI KRÓNIKA

16 2016. május

Nagy örömünkre végre ismét a Hangya 
csapatban zenélt a katolikus bálban 

Pásztor Barna, aki hosszú lábadozása 
után újra régi.

Az új tag: Mocsa Lajos, aki szakszofonon 
és klarinéton játszik.

faLKa JózSef Kántor atya CSo-CSó baJnoKSág

2016. április 2-án került megrendezésre – 
immár 17. alkalommal – a Falka József 
Kántoratyáról elnevezett asztalitenisz 

bajnokság a Mogyoródi Oratóriumban.

A hagyományos eseményre a mogyoródi fiatalok mellett ez-
úttal is beneveztek más Oratóriumok képviselői is. A helyi 
rendezvénnyel egy időben számos egyéb esemény zajlott, ta-
lán ennek köszönhető, hogy a fiúk mezőnyében ezúttal csak 
egy kategóriában hirdettünk győztest. Második alkalommal 
indult vegyes páros és ők is remekül helytálltak, hiszen a 
nehéz mezőnyben sikerült a harmadik helyen végezniük. A 
résztvevők ezúttal sem maradtak étlen-szomjan, számos szor-
gos és gondos kéz serénykedett a szendvicsekkel és a forró 
teával. Délután 3 óra körül került sor az eredményhirdetésre. 
Valamennyi résztvevő egy kis ajándékkal távozott Mogyo-
ródról. A serlegeket és az érmeket ezúttal is Carolina nővér 
és Babicz László adták át. A győztesek névsora a következő:

Lányok:
1.) Horváth Kamilla és Wehovszky Klaudia 
2.) Pataki Jázmin és Ági nővér (Eger) 
3.) Fekete Gyöngyvér és Hegedűs Karolina 
Junior / Felnőtt
1.) Gyulai Kristó és Sarkady Bence
2.) Novák Boldizsár és Holló Roland (Galgamácsa) 
3.) Hajdú Péter és Babicz Krisztina

Köszönjük azoknak a szalézi munkatársaknak és az animá-
toroknak a munkáját, akik a hosszú napon gondoskodtak ró-
lunk. Hálásak vagyunk a 29. sz. Coop áruház vezetőjének, 
Pásztorné Marikának, aki ezúttal is a rendezvény támogatója 
volt. Köszönet Kovács Marika néninek, aki idős kora ellenére 

még mindig finom sütikkel örvendeztet meg bennünket. Vala-
mennyi érmes hölgyversenyzőnk egy szép csokor virággal térhe-
tett haza, melyet ezúttal is Horváthné Piroskának köszönhe-
tünk. Gratulálunk a nyerteseknek – és mindenkit szeretettel 
várunk vissza Mogyoródra, a november 5-re tervezett XVII. 
Kántor Atya Asztalitenisz bajnokságra!

a szervezők

KatoLiKuS báL

A jó hangulatot a Karikás Táncegyüttes alapozta meg április első szombatján, majd a Hangya Zenekar szórakoztatta az 
ünneplőket.
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közélet
ériK a negyeDiK?

Mi már készülünk. Ilyenkor, amikor már érezzük a nap me-
legét nincs olyan nap ami úgy telik el, hogy ne tennénk 
valamit annak érdekében, hogy újra fogadhassunk az elsza-
kított országrészekből és a környékről rászoruló gyerekeket. 
Az elmúlt három évet együttvéve több mint 80 gyermeket 
és természeten felnőtt kísérőiket láttunk vendégül 8 napra 
a Sport út végén lévő sátortáborunkban. Az ellátásukat mi 
oldottuk meg Ők maguk csak az ideutazás költségét állták. 
Megismerték a környéket, hiszen vittük Őket kirándulni. 
Elmentünk a Parlamentbe, hogy fejet hajthassanak a Szent 
Korona előtt, és persze volt néptánc, kézműveskedés, íjá-
szat, vetélkedő, éneklés és voltak előadások történelmünk-
ről. De a legfontosabb az volt, hogy együtt voltunk mi felvi-
déki, kárpátaljai, délvidéki és anyaországi magyarok. Sokat 

játszottunk és sokat beszélgettünk, és beszélgetünk azóta is mert folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.
Közeleg a  nyár és mi szeretnénk megrendezni a Negyedik Mogyoródi Szent László Fiai Tábort. Már jöttek felajánlások, 
de még nagyon az elején vagyunk. Kérjük, hogy aki bármilyen segítséget fel tud ajánlani az keressen minket. Előre is na-
gyon köszönjük a gyermekek nevében. Gódor Ildikó 06-70/291-0058

áLLáSpont a trianon tábLa terVezett átHeLyezéSérőL

Tisztelt Mogyoródiak! A Jobbik Magyarországért mozgalom mogyoródi szervezetének hivatalos álláspontja a Trianon tábla 
kapcsán semmit nem változott a tavalyihoz képest, tehát az eltávolítását semmilyen módon és indokkal nem támogatjuk. 
Ez szerintünk a világ és a kárpát-medencei magyarság megsértése és arcul köpése, s aki erre másokat felbújt, az számunkra 
kiiratkozik a magyarság kötelékéből. 
Amennyiben valaki vagy valamely alapítvány vagy  civil személyek szeretnének egy szép és kifejező emlékművet építeni, 
annak szíve joga, de csak abban az esetben  ha nem szemforgató politikai szándékkal teszi. Ez azonban csak úgy lehetséges, 
ha az önkormányzatnak nem kerül pénzébe jelenlegi szűkös helyzetünkben. Ugyanis minden forintot kétszeresen meg 
kell gondolni, mire költünk. Előnyt élvez mindenek előtt az egészségház mielőbbi kivitelezése, vagy gondoljunk épített 
örökségünk részét képező és összedőlni készülő kálváriánkra.
Tisztelettel

Gódor Antal 

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász

klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Medgyesi Zsófia

magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-12 

Mobil: +36-30/ 22-177-23
Telefon: +36-28/ 490-369

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

TEN-LINE  TEFLON®-bevonó,
Szinterező és Kereskedelmi Kft.
2146 Mogyoród, Kerektó u. 4.

 
Mogyoródi telephelyünkre

betanított munkára
munkatársakat keresünk.
Jelentkezni személyesen, 

vagy telefonon.

Tel: 28/ 440 440
Mobil: 30/ 817 2170 A
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Hirdetés

maJáLiS

A Főtéren hatalmas májusfa magasodik, s színes szalagokat lobogtat rajta a szél. Ismét egy civil csapat támogatásával, Kurfis 
László szervezte meg a Majálist, ahogy annak idején a Min-
denki Karácsonyát is. 

Az Isten is reánk nézett ezen az április végi délutánon. Cso-
dálatos napsütésben, kellemes időben léptek föl a színpa-
don a mogyoródi és a meghívott veresegyházi és szadai ven-
dégek, amelyek ismét a főtérre vonzották a mogyoródiak 
szórakozni vágyó sokaságát. 

A patak parti védfal tövében készültek a főzőversenyre be-
nevezettek üstjeiben az ételek, finom illatokat árasztva. A 
zsűri elnöke az olimpiai bajnok Benke László mestersza-
kács, segítője Tóthné Nagy Mária volt. 

Szerepelt a műsorban a Mogyoródon első alkalommal meg-
rendezett kerékpáros körtúra, melyet Bringás Betti vezetett, 
közel negyven, többségében fiatal tekerte a pedált.

A remek hangulatban zajló eseményt egy váratlan lát-
ványosság tovább színesítette. Egy teljes, nagy létszámú 
esküvői menet tette tiszteletét, énekszóval és a Hangya 
Zenekar kíséretében. Természetesen a színpad előtt a me-
net megállt, a vőlegény megtáncoltatta a menyasszonyt, s 
hamarosan egy körtánc alakult ki. Ez a közjáték csak fo-
kozta az amúgy is kellemes hangulatot, kezdődhetett az 
ételverseny díjkiosztása. 

Hat óra után aztán elfoglalta a színpadot a meghívott ze-
nekar, hogy utcabállá változtassa az addig csak jókedvűen 
tereferáló sokaságot. Így léptünk át a szeszélyes Áprilisból 
Május havába.



Szabó niKoLett orSzágoS baJnoK!
borbáS merCéDeSz ezüSt-, SzegHaLmi réKa bronzérmeS
SLeiSz gabrieLLa éS Kéri zoLtán európa baJnoKi ötöDiK

Nem véletlen, hogy Niki van a felsorolás élén. Az ő eredményét tar-
tom az elmúlt időszak legnagyobb sikerének, lévén ismét van egy 
mogyoródi birkózó, aki hazánk legjobbja. Gabitól, Kéri Zolitól, 
Mertse Ádámtól már megszoktuk, hogy rendre nyeri a hazai meg-
mérettetéseket, kivéve amikor nem, de ez már az új eresztés. Nikiről 
már többször megírtam, jövőbeli nagy tettek hordozója, ritka kincs 
a kezemben. Nem kell látnoki erő ahhoz, hogy kijelentsem, váloga-
tottság, világversenyek és onnan érmek várnak rá. Másik két leányom 
is nagyot alkotott, erős mezőnyben állhattak dobogóra, le a kalappal 
előttük! Itt jegyezném meg, minden idők legnépesebb mezőnye jött 
össze Pestszentimrén, 240 leány küzdött a bajnoki címekért. 
Gabi és Zoli ötödik helye az Európa bajnokságon számomra kudarc volt, 
harmadszorra-negyedszerre nem jött össze az érem. Főleg fiam esetében 
fájó ez , hiszen 4 másodperccel a vége előtt még a zsebében volt az érem, 
aztán jött az azeri srác kamudobása és Zoli benyelte. Elúszott az érem. 
Gabi még keresi önmagát, ha megtalálja nem lesz adós az érmekkel.
A kisebbek is szépen odatették magukat a Közép-Magyarország Baj-
nokságon. Ékesen bizonyítja ezt Horvölgyi Ricsi ezüstérme és Sági 
Levente, Kain Dominik, és Dubis Botond bronzérme. Nagyon nehéz 
a sok akadémia, nagy egyesület birkózói között nekünk bizonyítani, 
de úgy tűnik, azért el-elcsípünk érmeket, helyezéseket. Ezt bizonyítja 
Sági Levi országos bajnoki ötödik helye, ami lehetett volna könnyen 
érem is. Ismét jelezném, a magyar birkózás reneszánszát éli, rengeteg 
ügyes fiú-lány választja ezt a nagyon kemény sportot. Levi korosztá-
lyában is 30-40 induló küzdött az érmekért súlycsoportokként.
A legkisebbekről. Ők április elején, a Centrum Kupán vitézkedtek a 
Vasas birkózó csarnokában. A négy versenyzőmből Bartha Tomi és 
Zenkó Lacika aranyérmet, Dubis Boti ezüstérmet míg Kain Bence 

bronzérmet szerzett. Ők még csak 8-10 évesek, nagyon az elején járnak, 
de ha kitartanak, bizonyosan büszkék lehetünk majd rájuk a jövőben.

KZ

a föLD napJa mogyoróDon

Az ENSZ április 22-ét a „Földanya Nemzetközi Napjá”-vá nyilvánította. Ebből az alkalomból a világ 192 országában több mint egymilli-
árd ember cselekszik egy időben, hogy felhívja a figyelmet Földünk természeti kincseinek megóvására.
1990-ben Magyarország is csatlakozott a kezdeményezéshez, amely ma már a világ legnagyobb környezeti eseménye. Hazánkban 
településenként más-más eseménnyel: faültetéssel, barlangi és kerékpártúrákkal, virágültetéssel, előadásokkal, veszélyes-hulladék 
gyűjtéssel készülnek. 
Mogyoródon most második alkalommal ünnepeltük a Föld Napját. Délelőtt a Juhász Jácint Művelődési ház előtt kis óvodások szorgos-
kodtak: az Egyházi Óvoda, az Önkormányzati és a Gesztenyés tagóvoda csoportjai készítettek aszfaltrajzokat. Délután pedig a Nyugdíjas 
Klub tagjai ültettek ki virágokat a Művelődési Ház előtti téren. 


